

1 сентября 2014 г. выпуск № 11 (134)

191186, Санкт-Петербург,
ул. Б.Морская,18
www.sutd.ru

СТИЛЬ

tex

С новым учебным годом!



Уважаемые студенты, сотрудники, преподаватели и аспиранты!

Поздравляю вас с началом нового учебного 2014 – 2015 года! Пусть этот год станет очередной вехой в истории Университета, а в жизни каждого из вас начнется новый, интересный и плодотворный этап!

Пусть в стенах Университета технологии и дизайна студентам и аспирантам и впредь учеба будет приносить качественные знания, новых друзей, будущих коллег, а также массу положительных эмоций и незабываемых моментов.

Студентам я, по традиции, желаю чувствовать себя в нашем Университете так же, как в своем родном доме, каждый день приходить на учебу с радостью.

И пусть ваша студенческая жизнь будет насыщенной и интересной. Поздравляю!

Алексей Вячеславович Демидов, ректор СПГУТД, д.т.н., профессор

Уважаемые первокурсники!

Торжественное начало обучения в университете состоится 1 сентября 2014 года по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, Концертный зал СПГУТД:

- 1-й поток: 10:00 - ИГД, ИДК, ИДИ, СЗИП, СЭППИ, ИШО, КТМУ
- 2-й поток: 12:00 - ИДПС, ИПИ, ИИТА, ИТМ, ИПХЭ, ИБК, ИЭСТ;

Праздник продолжится в Концертном зале Аврора (Пироговская наб. 5/7) в 18:00 (все институты и колледжи).

Лето со смыслом в родном Стрельцово

Этим летом на базе Университета технологии и дизайна был успешно реализован новый молодежный проект #ВСмысле. Это летний молодежный образовательный патриотический форум для людей от 18 до 30 лет, который проходил в 2 этапа: Гражданский форум и Профессиональный форум.

Сама программа форума была поделена на 12 тематических образовательных потоков. «Я – гражданин» объединила молодых патриотов, «Россия и мир» – студентов, увлеченных международной деятельностью и геополитикой, в том числе и из зарубежных стран. Смена «ДоброГрад» привлекла добровольцев, «Кадровый резерв» – молодых лидеров общественных организаций и гражданских проектов, «Наставник» – специалистов по работе с молодежью, «Твое дело» – молодых предпринимателей и инноваторов, «Территория туризма» – авторов новых региональных туристических маршрутов, «МЕДИА пульс» – начинающих журналистов и блоггеров, «Карьерное развитие» – всех, кто решает вопрос профессионального развития, «СТУДактив» – членов органов студенческого самоуправления, «АРТстиль» – творческую молодежь, а «Здоровое поколение» – юношей и девушек, заботящихся о

здравом образе жизни. В общей сложности количество участников форума составило почти 2000 человек, в числе которых были не только студенты со всей России, но и студенты из-за рубежа.

Форум проходил в таком месте, которое уже успело стать родным для многих студентов СПГУТД. Конечно, я имею ввиду базу отдыха нашего университета в пос. Стрельцово. Честно говоря, по прибытии, был приятно удивлен и в то же время поражен тем объемом работы, который был проведен там, за время подготовки к форуму. Во-первых, появился настоящий песчаный пляж, сразу замечу, что до форума его там не было. Рядом с ним находилась столовая, которая не могла принять такое большое количество гостей одновременно, поэтому еду привозили прямо в верхнюю часть лагеря заботливые повара. Кстати еда была что надо, не слишком простая и не слишком изысканная, однако неизменно вкусная. Если пойти от озера глубь лагеря, то, поднявшись на возвышение, справа, расположились спортивные снаряды, главный из которых настоящий боксерский ринг, слева – антенна, обеспечивающая участников форума постоянной телефонной связью и мощным сигналом Wi-Fi, который покрывал всю территорию лагеря, позволяя участникам

оставаться социально-активными на протяжении всего форума. Получать информацию о предстоящих и текущих событиях форума можно было не только на информационных стендах, но и в режиме он-лайн в официальном сообществе форума.

Все пространство футбольного поля было преобразовано в одну большую образовательную зону, 6 больших белых шатров носили названия в соответствии с дворцами Санкт-Петербурга: Зимний, Шереметьевский, Таврический, Юсуповский и др., которые каждый день распахивали свои двери молодым специалистам. Минуя дорогу и 2 поста охраны, попадаем в жилую зону, разделенную на отряды. К каждому отряду было прикреплено несколько инструкторов-волонтеров, которые могли помочь, рассказать, сделать все, что было в их силах. По левой стороне дороги расположилось отремонтированное к форуму футбольное поле. На баскетбольной площадке располагалась сцена, каждый вечер освещенная огнями проводившихся на ней мероприятий.

Распорядок дня был довольно насыщен: подъем, зарядка, завтрак, общая линейка и в 11:00 начинались лекции, которые продолжались вплоть до обеда, в 15:00 следующий спикер начинал давать полезную информацию,

лекции заканчивались в 19:00 и после ужина начиналась развлекательная программа. На протяжении 2 недель участники отдыхали, знакомились, образовывались, общались с интересными спикерами, творили и проявляли себя с совершенно новой стороны.

Мой поток – «Медиа-пульс», был посвящен журналистике, издательскому делу и сфере PR. Его руководителем была Катерина Туголовка, руководитель Городского студенческого пресс-центра Санкт-Петербурга. Спикеры нашего потока – настоящие специалисты своего дела: Константин Шолмов (с 2012 по 2014 гг. директор регионального отделения «РИА-Новости» в Санкт-Петербурге), который вел практические занятия по журналистике; Павел Гуров, (руководитель отдела рекламы Агентства креативного маркетинга «ГК Промо»), его лекции были посвящены продвижению бренда в интернет-пространстве. На форуме много внимания уделено брендингу, PR-технологиям и стратегиям продвижения, о которых рассказывал Сергей Калинчук (директор отдела стратегического планирования SPN Communications). Елена Гусаренко, генеральный директор Балт-инфо рассказала об особенностях работы с информацией. Также интересные лекции провели Андрей Радин, Андрей Константинов и другие известные

журналисты города.

Нельзя не отметить приезд на форум ВРИО Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Сергеевича Полтавченко, который ответил на все беспокоящие студентов вопросы.

Каждый вечер на главной сцене проводились мероприятия. На открытии форума выступила группа «Каста» и «Animal Jazz», прошли конкурсы «Мисс ВСмысле», «КВН», «Минута Славы», была проведена интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» и провел ее сам Александр Друзь. На закрытии форума выступала музыкальная группа «Братья Гримм», а в завершении вечера прошел фестиваль красок, под который сыграли отличный DJ-сет два диджея радио «Рекорд» Slider & Magnit.

В целом впечатлений от форума очень много, причем, только хороших, свежий воздух, знакомое и родное место, актуальная информация, новые знакомства и идеи вкупе рождают множество положительных эмоций и дают прекрасный повод провести лето со смыслом. Спасибо форуму #ВСМЫСЛЕ и СПГУТД за прекрасное начало летних каникул.

Сергей Крылов,
лучший выпускник КТМУ-2014,
студент 1 курса ИБК



Подробно о форуме читайте в следующих выпусках газеты

Студенческие проекты СПГУТД

Возможности—студентам

В стенах нашего университета идет работа по всевозможным направлениям, затрагивающим жизнь, учебу и досуг студентов и по большей части осуществляют ее сами студенты, — члены Студенческого Профкома, Студенческого Совета, Центра студенческого творчества и досуга, Городского студенческого пресс-центра, Редакции газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент», Гильдии дизайнеров и Танцевальной студии. Но вся эта деятельность была бы невозможна без всесторонней помощи и постоянной поддержки Людмилы Егоровны Виноградовой, начальника Управления по воспитательной работе. Именно Управление под чутким руководством Людмилы Егоровны, а также приличной поддержке ректора университета Алексея Вячеславовича Демидова, курирует все вышеупомянутые проекты и дает им путевку в жизнь.

Уважаемые первокурсники, и не только! По всем вопросам, связанным с вашей студенческой жизнью вы всегда можете обратиться в Управление и лично к Людмиле Егоровне Виноградовой. Будьте уверены, что никто не останется без внимания и ни один ваш вопрос не останется нерешенным.

Управление по воспитательной работе находится по адресу: ул. Большая Морская, д. 18, ауд.205; контактный телефон 315-13-51.



Дорогие первокурсники! Студенческий совет работает для вас! Здесь вы можете самореализоваться и получить полезные навыки, которые помогут стать успешнее в жизни и профессии.

Цель Совета — постоянно улучшать условия жизни в университете.

Студсовет — это организация, дающая возможность студентам

влиять на значимые для них процессы. Мы налаживаем двустороннюю связь между студентами и администрацией.

Нами принимаются и отрабатываются идеи по улучшению учебного процесса, повышению его удобства. Организуются развлекательные мероприятия. Идет непрерывное взаимодействие с городскими и федеральными организациями по защите интересов студентов. Проводится дополнительное обучение желающих по самым неожиданным направлениям. Созданы Студенческие советы общежитий, которые занимаются налаживанием быта. Развиваются Студсоветы колледжей.

Мы в любое время выслушаем ваши предложения и идеи. Поможем в осуществлении инициатив студентов. И обязательно постараемся помочь в трудной ситуации.

Студсовет ориентирован на полное использование каждым возможностей, которые дает вуз и молодежных организаций города. В этом году начинается формирование студенческого самоуправления на факультетах. Отнеситесь внимательно к расширяющимся перспективам!

Председатель: Артем Иванов, тел.: 8-911-120-43-11



Студенческий совет

Редакция газеты и журнала

Ваше будущее, в ваших руках!... ИЛИ... Первый шаг к успеху

Редакция газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент» приглашает к сотрудничеству всех студентов (первокурсников и студентов со стажем), кому интересна работа в медиа-сфере. Если вам хочется писать, рисовать, фотографировать, творить и видеть подготовленные вами материалы на страницах печатных изданий, если вам хочется получать отклики на вашу работу и реализовывать свои проекты в СМИ, то лучший старт — страницы газеты «texСТИЛЬ» и журнала «СТИЛЬ-студент».

Не бойтесь пробовать что-то новое и применять свои знания и способности на практике! Наличие опыта НЕ обязательно, опыт приобретается здесь!

Ждем вас по адресу ул. Большая Морская, д. 18, ауд. 205
Главный редактор — Катерина Туголукова, тел.: 942-64-67



На базе нашего университета уже не первый год осуществляется дистанционное обучение студентов в Школе молодого избирателя.

Основное направление деятельности — повышение правовой и политической активности студентов. Проект позволяет молодым избирателям посредством современных методов и технологий обучения детально изучить избирательную систему страны. У каждого студента университета есть уникальная возможность пройти курсы дистанционного обучения, регулярно отслеживать в режиме он-лайн всю необходимую информацию и законодательные акты. Школа молодого избирателя дает возможность каждому студенту принимать участие в семинарах, тренингах, круглых столах, деловых играх, конкурсах, познакомиться с политиками, представителями Правительства и Администрации Санкт-Петербурга, юристами, журналистами и PR-менеджерами. В настоящее время данным образовательным ресурсом регулярно пользуются большое количество студентов как высшего профессионального, так и среднего профессионального образования.

С 2013 года Школа молодого избирателя планирует обучать студентов не только дистанционно, но и наочной основе.

Постановлением ЦИК № 172/1241-6 от 24 апреля 2013 г. «Школа молодого избирателя» заняла 2 место во Всероссийском конкурсе.

Запись студентов на обучение начнется с 01.10.2014 г.

Контактная информация: Сайт дистанционного обучения в Интернете:

<http://www.tdstudent.ru/school>

Телефон: 8(905)285 6278;

8 (812) 571 86 75, электронная почта:

spb.shmi@yandex.ru

Адрес: Россия, 191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, 18, каб. 134. Директор школы молодого избирателя, Председатель участковой избирательной комиссии: Кристина Сергеевна Шорохова

Городской студенческий пресс-центр!



В нашем вузе есть еще один значительный оплот студенческой жизни, энергии и творчества — Городской студенческий пресс-центр! Итак, давайте знакомиться!

Городской студенческий пресс-центр образован в 2008 году на базе СПГУТД. Пресс-центр — объединение редакторов и членов редколлегий студенческих и молодежных СМИ, студентов творческих специальностей вузов города, в том числе молодых журналистов, дизайнеров, фотографов, специалистов в области рекламы и связей общественностью.

Основные направления деятельности: проведение мастер-классов, семинаров с приглашением опытных

издателей, журналистов — проект «Школа издательского дела»; проведение круглых столов, создание единого городского информационного ресурса о молодежных мероприятиях, о школах журналистского мастерства; центр аккредитации для студентов Санкт-Петербурга; обеспечение базой практик и стажировок в издательствах; трудоустройство молодых журналистов; создание кадрового резерва специалистов в области СМИ.

Нас можно найти по адресу: ул.

Большая Морская, д. 18, ауд. 205, тел. 8 (812) 942-64-67; факс: 8 (812) 315-13-51

Руководитель, автор проекта — Катерина Туголукова
e-mail: gazetasutd@mail.ru

Приглашаем всех, кому интересны медиа-сфера, яркие события, посещение городских мероприятий в качестве корреспондентов, фотографов, пиарщиков и эвент-менеджеров к нам, в 205-ю аудиторию, предварительная запись по телефону 942-64-67.

Клуб добрых дел

Добровольческий клуб СПГУТД основанный весной 2010 года активно развивает свою деятельность.

Основные направления работы:

— проведение спортивных, кулинарных и творческих мастер-классов в сиротских учреждениях г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

— ежеквартальный сбор макулатуры;

— сбор спортивного инвентаря, а также новогодних подарков для детей, оставшихся без попечения родителей;

— помощь в организации мероприятий РОД «Петербургские Родители», «Красный крест», «ЭКА», Детского хосписа г.Санкт-Петербурга и многое другое.

Клуб добровольцев нашего вуза создан по инициативе студентов, обучающихся на специальности «Социальная работа». Активисты, помогающие различным некоммерческим организациям, занимающимся помощью лицам, находя-

щимся в трудной жизненной ситуации решили структурировать эту деятельность и развить в нашем вузе. Многие спрашивают, зачем вам, студентам, бесплатно помогать людям, и сможете ли вы сделать это качественно? Да, сможем, ведь студенты, присоединившиеся к движению, проходят различные обучающие программы, слушают лекции, участвуют в тренингах. Мотивы у каждого человека свои, личные, но есть те качества, которые объединяют волонтеров нашего клуба: ответственность за происходящее в окружающей их жизни. Помимо этого никто не отменял и положительное наличие волонтерского опыта при устройстве на работу. Человек любой профессии сможет найти применение своим силам в составе волонтерского клуба.

Если вы заинтересовались, то звоните нам по телефону 8-981-811-29-33 (Джамиля Садыкова)

Гильдия дизайнеров

Направления деятельности:

1. Образовательная программа / проектные лаборатории

- дизайн в управлении и организации мероприятий;
- дизайн печатной продукции;
- иллюстрация;
- веб-дизайн и верстка

2. Организация мероприятий

- а) игры дизайнеров — первый межвузовский творческий турнир в Санкт-Петербурге;
- б) Дизайн-Юность — выставка работ молодых специалистов;
- в) лекторий — встречи со специалистами из сферы дизайна.

3. Коллективный блог, информационный паблик ВКонтакте для дизайнеров <http://vk.com/guildpublic>

Что мы делаем для студентов?

- 1. Образовательная программа — обучаем практическим знаниям, навыкам, которых нет в обычной учебной программе.

Все участники создают портфолио на сайте be.com, что позволяет отслеживать результаты развития.

После каждого занятия студенты обретают новые знания, умения, которые отображаются в личном портфолио.

Стандартная программа представляет собой теорию. Мы же предлагаем практику, программу наставничества.

2. Дружное сообщество молодых людей стремящихся к саморазвитию, сотрудничающих друг с другом.

3. Наши мероприятия.

Лекторий — возможность общения с действующими специалистами-практиками.

Игры дизайнеров — возможность практиковать свои умения в условиях командной работы и формата конкурса, конкуренции с другими студентами.

Дизайн-Юность — возможность заявить о себе, выставиться.

День открытых дверей состоится в субботу 4 октября в 17.00

Контакты: руководитель Григорий Якушев, гр.4-ГД-47, тел. 8(921)409-14-98

Центр студенческого творчества и досуга

ПЛАНЫ НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

У нас в ЦСТД планы, как всегда наполеоновские — например, сделать так, чтобы студенты нашего вуза стали в этом учебном году победителями во всех творческих конкурсах и не только городского масштаба. Для этого мы развиваем и поддерживаем работу творческих студий, организуем множество развлекательных мероприятий и образовательных проектов в сфере творчества и досуга.

Если вам интересно реализовать себя в сфере творчества, то смело приходите к нам. Для тех, кто хочет попробовать себя на сцене, у нас работает замечательная театральная студия. Для тех, кто поёт, ЦСТД объявляет о начале работы студии эстрадного вокала под руководством педагога высочайшего класса. В этом учебном году будут организованы курсы «Ораторского искусства» и «Кинолаборатория». Регулярно работают несколько танцевальных студий, студия хатха-йоги и многое другое.

В СПГУТД хорошие КВНовские традиции. Команда нашего университета «ИТД» в 2012 году выиграла межвузовский чемпионат КВН Санкт-Петербурга, а сейчас её

участники в составе новой сборной города штурмуют всероссийские КВН вершины. В нашем университете ежегодно проводится кубок ректора — университетский чемпионат КВН, в котором с удовольствием принимают участие команды всех институтов, факультетов, колледжей и т.д. Из участников этих команд собирается новая сборная университета, которая будет принимать участие в городском чемпионате КВН. Кстати, в эту команду может попасть любой желающий, так что если вы хотите играть в КВН на городском уровне — обращайтесь в ЦСТД!

Теперь немного о мероприятиях, которые организует для вас ЦСТД. Первое и важнейшее из них совсем скоро — это большой многодневный фестиваль первокурсника. На протяжении нескольких дней первокурсники смогут познакомиться с вузом поближе, узнать, что, где и когда происходит в студенческой жизни. Закончится этот фестиваль большим мероприятием — после соревнования команд КВН первокурсников всех факультетов состоится посвящение в студенты и последующее after-party в одном из

лучших клубов города только для студентов нашего вуза.

В конце декабря вас ожидает грандиозный новогодний бал-маскарад — готовьте костюмы.

Весной же мероприятия и конкурсов особенно много: финал «Кубка ректора по КВН», «Чумовые кегли» — соревнования по боулингу, «Взлетная полоса» — отборочный этап творческого конкурса, победители которого представляют вуз на городском, а потом и Всероссийском уровне. Затем вас ждёт незабываемый конкурс красоты «Мисс СПГУТД».

Кроме того, ЦСТД, совместно с творческим активом студентов, к которому можете присоединиться и вы, готовят выступления на ближайших городских конкурсах и фестивалях студенческого творчества: «Студенческая весна», «Я — молодой!», «Городской день первокурсника», «АртСтудия», «UNIFEST», «Золотая осень» и другие.

А летом по традиции будет организована «Творческая смена».

Ты пойшь? Пожалуйста — пой и даже становись звездой, мы поможем! Танцуешь? Обязательно поможем реализоваться! Хочешь



играть на сцене? Для тебя есть театр и КВН! Просто красивая? Пожалуйста, стань «Мисс СПГУТД»! Хочешь организовывать мероприятия, быть продюсером, Да мы только ЗА!!!

Студенческие годы пролетят очень быстро, поэтому делай то, о чём мечтаешь, реализуй творческие амбиции здесь и сейчас. А мы всегда поможем.

Это наша работа.

Центр студенческого творчества и досуга: ул. Б. Морская, д.18, ауд. 237, тел. 315-16-74

http://vk.com/cs_td

Директор: Денис Асиновский
Зам. директора Альфия Букреева

Студенческий Профком

Если ты первокурсник и читаешь эту статью, ты уже знаешь, что не останешься один! Добро пожаловать в Профком студентов!



Профком для спортивных:

- бесплатный тренажерный зал
- студенческая группа поддержки с помпонами и самыми гибкими девушками университета
- чемпионаты по мини-футболу для первичных профсоюзных организаций

Профком для ответственных:

- организация внутривузовских, городских и районных мероприятий
- создание своих проектов и воплощение идей
- помочь первокурсникам в адаптации в вузе

Профком для неравнодушных:

- благотворительная весенняя ярмарка
- масленица
- День Донора дважды в год
- проведение встреч и мастер-классов в детских домах

Профком для путешественников:

- путевки и туры по Европе и не только
- спортивно-оздоровительный лагерь Стрельцово на берегу озера Глубокое



День донора, 2014 год, при поддержке ФК Зенит

Каждый найдет у нас занятие для себя!



С началом учебного года у тысяч первокурсников началась новая, взрослая жизнь. Чтобы сделать ее незабываемой, насыщенной и перспективной приходи в Профком Университета технологии и дизайна! Каждый найдет у нас занятие для себя!

Профком для лидеров:

- привилегии для активных членов Профсоюза
- защита имиджа своего вуза на городских и международных соревнованиях
- получение высоких стипендий, премий и наград

Профком для молодых:

- толстовки, ручки, кружки и многое другое с символикой СПГУТД
- льготные билеты в театры и музеи
- походы в новый городской

развлекательный центр МазаПарк

Профком для тусовщиков:

- выезд первокурсников
- выездная школа Профкома
- билеты на вечеринки, дискотеки и концерты

Профком для новичков:

- консультации по стипендиям, выплатам и мероприятиям
- помощь юриста и психолога
- адаптор и профорг в группе

Профком для творческих:

- участие в студенческих конкурсах, фестивалях и вечерах
- продвижение проектов Акустика в Интерьере, Живой Квест
- разработка символики Профкома

Профком для общительных:

- курсы иностранных языков
- сотрудничество с Профкомами других университетов
- информированность

Тебя не устраивает твоя студенческая жизнь? Приходи в Профком, мы поможем сделать ее бесподобной!

Ждем тебя в Студенческом Профкоме по адресу: ул. Б. Морская, д.18, в 235 аудитории!

Дополнительную информацию можно узнать по телефону 315-08-92

Председатель: Татьяна Медведовская



мы в твиттере



Новости СПбГУТД
@SutdNews
Расписание занятий на осенний семестр 2014/2015 учебного года
<http://sutd.ru/studentam>



Далее расписание занятий составлено аналогично: Четные недели – занятия по «знаменателю», Нечетные недели – занятия по «числителю».



Начало занятий - 1 сентября.
1.09-7.09 - 1 неделя (нечетная) занятия по «числителю» 8.09-14.09 - 2 неделя (четная) занятия по «знаменателю»



Вниманию первокурсников 2014! 1 сентября - Торжественная линейка пройдет в 2 потока в Концертном зале СПбГУТД (Большая Морская ул., д. 18)



1-й поток: 10:00 - ИГД, ИДК, ИДИ, СЗИП, СЗПИ, ИШО, КТМУ 2-й поток: 12:00 - ИДПС, ИЛИ, ИИТА, ИТМ, ИПХЭ, ИБК, ИЭСТ Будьте внимательны



Праздник продолжится в Концертном зале Аврора (Пироговская наб., 5/2) в 19:00 (для первокурсников всех институтов и колледжей СПбГУТД).



Конкурс «Студент года 2014» в системе высшего профессионального образования Санкт-Петербурга



Первый поток студентов уже получил свои документы - через 2 часа мы ждем поступивших в остальные 5 институтов!



Бывшим студентам показывают фильм о их будущей студенческой жизни :)



Первыми свои документы о зачислении получают студенты институтов дизайна, прикладного искусства и текстиля и моды



Президиум приветствует гостей церемонии и поздравляет их с успешным поступлением в #СПбГУТД



Приказ о зачислении на 1 курс победителей и призеров олимпиад, целеvikов и абитуриентов, поступающих в рамках квоты <http://prouniver.ru>



В фойе корпуса на Б.Морской,18 проходит Международная худ. выставка «Диалог – 2» с представителями России,Латвии,Финляндии



Участники форума #Всмысле покидают базу #СПбГУТД в #Стрельцове до следующего сезона - полные знаний и впечатлений! :)

Физическая культура и спорт



Немало привлекательных особенностей и многолетних ярких традиций в подходах к спортивно-массовой работе в университете. Преподаватели кафедры физического воспитания и студенческий актив спортивного клуба – в постоянном поиске разнообразных форм проведения спортивных мероприятий.

Ежегодно в стенах университета проводятся лично-командные чемпионаты по 11 видам спорта. При этом разыгрываются до 100 чемпионских титулов. Всех чемпионов мы помним, о них говорим и пишем в нашей газете. Мы бережно храним и пополняем наш чемпионский список на сайте университета. В этом учебном году предстоит организовать и провести чемпионаты по бадминтону, баскетболу, волейболу, настольному теннису, плаванию, шахматам, шашкам, армспорту, силовым упражнениям, русскому жиму штанги. Пройдут туристские слеты в загородной местности, где студенты померяются силами в прохождении туристской полосы препятствий и в спортивном ориентировании.

В сентябре начнутся наборы в спортивные секции для занятий бадминтоном, баскетболом (юноши и девушки), волейболом (девушки), футболом и мини-футболом (юноши), флорболом (хоккей с мячом в спортивном зале – девушки), спортивным ориентированием и

туризмом, шахматам. В спортивном клубе университета ждем спортсменов-первокурсников, имеющих хорошую подготовку и в других спортивных дисциплинах.

Адрес: г.Санкт-Петербург, ул. Б. Морская, д.18, офис 310

Директор Андрей Алексеевич Напреенков



Студентам и выпускникам — гарантировано трудоустройство



Ни для кого не секрет, что трудоустройство выпускников после окончания обучения — важная составляющая работы университета. В 1999 году на базе Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна по решению Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга была создана Городская студенческая биржа труда (ГСБТ). Биржа оказывает содействие в трудоустройстве студентам и выпускникам вузов Санкт-Петербурга при организационно-методической поддержке Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга.

Биржа труда осуществляет подбор персонала на постоянную, временную, сезонную и разовую

работу. Услугами биржи пользуются как крупные промышленные предприятия, организации государственного и муниципального управления, так и представители малого и среднего бизнеса.

Подбор специалистов производится с учетом всех требований работодателей и с использованием современных методов психологического тестирования.

Адрес: 191186, Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д. 18, (главное здание СПбГУТД), офис 131

Телефоны: (812) 315-02-94,

(812) 315-13-56

Факс: (812) 315-02-94

www.embit.ru

Электронная почта:

workcenter@sutd.ru

Приглашаем в Школу event-бизнеса

Сегодня event-бизнес развивается стремительно. Это праздники, массовые, культурные, спортивные, развлекательные мероприятия, вечеринки, корпоративы, свадьбы, детские и тематические праздники, выставки, концерты, презентации, а также рекламные и PR-акции.

Порой очень сложно создать действительно хорошее мероприятие без event-специалистов. А нехватка такиховых, при всем разнообразии современной жизни, пока наблюдается. И у вас есть реальный шанс заполнить эту нишу, став лучшими.

- Вы узнаете, как находить заказчиков мероприятий, спонсоров, сценаристов и ведущих, раскроете для себя секреты успешных event-менеджеров и руководителей event-агентств, научитесь пользоваться разнообразными инструментами для получения максимального результата вашей работы.

С вами будут работать ведущие специалисты event-индустрии, журналисты, режиссеры, сценаристы, фотографы и психологи.

В программе: организация мероприятия с нуля. Работа с заказчиком. Подбор event-команды PR и информационное сопровождение. Интернет продвижение. Кейтинг, логистика, охрана, хостес, декор, фото, видео-съемка. Show-production, медиа-сопровождение, организация пространства, стиль и образ, цветопсихология. Сценарий, режиссура мероприятия. Школа личностного роста. Школа создания бренда и мн.др.

Будь лучшим в своем деле, научись работать и зарабатывать прямо сейчас!
Сроки: 18-21 сентября. Место: Загородная база СПбГУТД "Стрельцов". Количество мест ограничено. Подробная информация в группе ВК «Городской студенческий пресс-центр»: vk.com/studpressa, а также по телефону: 8(812)942-64-67

ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

**Лицензия №2312 от 12 декабря 2011 г.
Свидетельство о гос. аккредитации № 1544 от 19.03.2012**

СПбГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49

Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и социальных технологий
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Институт информационных технологий и автоматизации
- Институт прикладной химии и экологии
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- Институт дополнительного профессионального образования
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологий, моделирования и управления

Управлением координации и обеспечения приема круглогодично проводится подготовка к обучению, сдаче ЕГЭ, Олимпиадам, утвержденным Министерством образования и науки РФ, результаты которых приравниваются к результатам вступительных испытаний: Усиленная подготовка осуществляется в специализированных Школах: Садовая ул., д.54, офис 407, 310-41-49; -Дизайн-Школа - Садовая ул., д.54, офис 405, 310-92-75 -Школа Одежды -Школа Ювелирного Мастерства -Школа Информационных Технологий -Школа Медиатехнологий - Школа бизнес-коммуникаций -Школа Экологии и Химии -Социально-экономическая Школа Садовая ул., д. 54, оф. 406, 310-39-34 ул. Б. Морская, д. 18, Приемная комиссия, 315-07-47

WWW.SUTD.RU

WWW.prouniver.ru

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедр; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПО ТЕЛЕФОНУ

315-07-47